

# 国防部长魏凤和在第18届香格里拉对话会上作大会发言： 若有人敢分裂台湾，中国军队不惜一战

中国国务委员兼国防部长魏凤和2日在第18届香格里拉对话会发言中谈及台湾问题时表示，中国必须统一，也必然统一。魏凤和是在就“中国与国家安全合作”议题作大会发言时作上述表示的。

## A 台湾问题立场： 中国必须统一，也必然统一

魏凤和在发言中就台湾问题阐述立场。他说，台湾问题事关中国主权和领土完整。世界上没有任何一个国家会容忍国家分裂。中国必须统一，也必然统一。如果有人胆敢把台湾从中国分裂出去，中国军队别无选择，“必将不惜一战，必将不惜一切代价，坚决维护祖国统一”。

他同时正告民进党当局和外部干涉势力：第一，任何分裂中国的企图都不可能得逞。第二，任何干涉台湾问题的行径都注定失败。第三，任何对中国军队决心意志的低估都极其危险。他说，我们愿以最大诚意、最大努力争取和平统一前景，但决不承诺放弃使用武力。维护国家统一是军队的神圣职责。



国防部长魏凤和2日在第18届香格里拉对话会上发言。

## B 朝核问题态度： 坚持通过对话协商解决问题

针对朝核问题，魏凤和在发言中表示，中方坚持实现半岛无核化目标，坚持维护半岛和平稳定，坚持通过对话协商解决问题。

魏凤和说，中方致力于劝和促谈，发挥了不可替代的建设性作用。“我们希望美朝双方保持理性和耐心，照顾彼此合理关切，相向而行，尽快重启对话。美朝双方应按照‘双轨并行’思路，将实现无核化和建立和平机制结合起来。我们希望，国际社会积极回应朝方合理关切，适时启动联合国安理会制裁决议可逆条款，推动发表终战宣言，积极构筑各方互信。”

## C 中美经贸摩擦： 谈，可以；打，奉陪；欺，妄想！

就最近美国对中国改动经贸摩擦，魏凤和在发言中表示，中国民众现在热传的九个字就是：谈，可以；打，奉陪；欺，妄想！魏凤和表示，在实现亚太地区共同繁荣的历史进程中，世界各国的核心利益和安全关切必须得到尊重和维持。

第18届香格里拉对话会（又称亚洲安全峰会）5月31日在新加坡拉开帷幕，吸引了约40个国家的国防部长、军事官员和专家学者，于6月2日闭幕。

香格里拉对话会是由英国国际战略研究所发起、在新加坡政府支持下于2002年开始举办的多边论坛，因其每年在新加坡的香格里拉酒店举行而得名。

综合新华社、中央电视台报道

中国哪有不统一的道理？

魏凤和在发言中说：“去年我访问美国，美国朋友给我讲，林肯之所以成为美国历史上最伟大的总统，就在于他领导打赢了南北战争，防止了美国国家分裂。美国统一不可分割，中国当然（也）统一不可分割。中国必须统一，也必然统一，哪有不统一的道理？”

# 华为邮件发往中国，却被联邦快递送到美国 美国联邦快递被立案调查

据中央电视台报道 最近，美国联邦快递在我国发生未按名址投递快件行为，严重损害用户合法权益，已违反我国快递业有关法规，国家有关部门决定立案调查。针对美国联邦快递在中国未按名址投递快件事件，国家邮政局局长马军胜接受采访时表示，任何快递企业都必须遵守中国法律法规，不得损害中国企业和用户的合法权益。



他地，没按约定的地址进行投递，严重违反了我国国家快递业的法规，也严重损害了用户合法权益。所以国家有关部门决定进行立案调查。”

马军胜表示，我国的快递

法律法规比较健全，包括《中华人民共和国邮政法》、《快递暂行条例》、《快递市场管理办法》以及《快递服务国家标准》等。“特别对用户交寄核心的一条，就是要求从事快递服务

的企业，一定按约定的地址、收件人以及收件人的代收人进行当面的投递。如果你违反了这一条，损害了用户的权益，邮政管理部门是有可能进行查处的。”

马胜军还表示：“我们国家的快递市场是巨大的，发展快、潜力大，我们欢迎世界各国来我国对中国的快递市场进行投资，但是有个前提，你必须遵守中国的法律法规，也必须维护中国企业和用户的合法权益，不能因为非商业目的来阻断正常的快递服务，也不能损害中国企业和用户的合法权益。”

## 联邦快递声明： 全力配合监管调查



据中央电视台报道 美国当地时间6月1日，联邦快递通过官方网站回应：联邦快递高度重视我们在中国的业务。“我们与华为技术有限公司以及所有中国客户的关系，对我们十分重要。联邦快递要求自己为客户提供高标准的服务。我们将全力配合任何对联邦快递如何服务客户进行的监管调查。”

联邦快递转运华为包裹事件让海内外网友纷纷质疑其商业道德和信誉。

## 华为邮件发往中国，却被联邦送到美国

联邦快递最近将华为公司从日本发往中国的两个邮件送到了美国，另外两个从越南发往中国香港和新加坡的邮件也被中途滞留，终极地也被改为了美国。

5月23日，联邦快递中国公司官方微博曾经发帖否认转运事件，称“有关近期社交媒体平台流传联邦快递将客户货件没收，并转运至美国检查的消息与事实严重不符”。5月28日，华为公司表示，已向中国邮政监管部门提出正式投诉。同日，联邦快递改口承认“失误”，并发表声明致歉。有网友称，这起所谓的失误属于“精准失误”，所谓失误的说法实在难以服众。

新闻背景

<b>黑龙江省中国国旅</b> 特价线路火爆预定中 进店报名立减现金100元!	
<b>独家小包团</b> 1. 华东六市+三水乡+四大夜景+镜头 清双飞6日游 6月15日、25日 1680元 2. 恩施大峡谷+三峡大坝+地心谷石门河+蝴蝶峡双飞6日游 6月5日、15日 2580元 3. 青岛、烟台、威海、蓬莱双飞5日游 6月7日、20日 1380元	<b>假期短线</b> 千山本溪4日游 850元 丹东大鹿岛4日游 780元 大连、旅顺樱花4日游 特价 鲅鱼圈一地4日游 700元 呼伦贝尔草原满洲里4日游 特价 秦皇岛北戴河4日游 特价
<b>国内精选线路</b> <b>云南特价 厦门1780</b> <b>张家界1580 成都1880</b> <b>桂林1980 贵州1680</b>	
<b>出境特价团</b> 巴厘岛、塞班岛、普吉岛新婚蜜月特惠中 <b>泰国 2890 欧洲 6499 日本 特价 2380 迪拜 3499 美国 特价 1588 越南 俄罗斯 土耳其 特价 特价</b>	
<b>中山路 55533347 55557080</b>	